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ЗВІТ 

про роботу начальника служби у справах дітей 

Великомостівської міської ради про роботу служби за 2023 рік  

 

 

Службою у справах дітей за 2023 рік було подано 498 звітів (щопонеділкових, 

щомісячних, щоквартальних, піврічних, річних). 

Підготовлено та проведено 11 засідань Комісій з прав захисту дітей 

Великомостівської міської ради, складено 11 протоколів засідань., зокрема ССД 

було розроблено  89 індивідуальних планів соціального захисту дітей та 

затверджено вищевказаною комісією. 

Розроблено та подано 28 проєктів рішень на розгляд Виконавчого комітету 

Великомостівської міської ради, які були розглянуті та затверджені, зокрема 

щодо надання дозволу на вчинення правочинів, щодо компенсації військовим за 

невикористане житло. 

Підготовлено, опрацьовано та взято участь в  9 судових засіданнях по двох 

внутрісімейних   усиновленнях. 

ССД було взято участь в 67 судових засіданнях, в тому числі і по усиновленні 

дітей. 

Службою у справах дітей було опрацьовано 73 направлення на встановлення 

контакту з дітьми сиротами, дітьми позбавлених батьківського піклування в БФ 

СРЦ ОД «Дитячі Стежинки». Результатом, вищевказаної проведеної роботи 25 

дітей з вищевказаного закладу були влаштовані у різні сімейні форми виховання, 

зокрема і три дитини були усиновлені, що є найкращим показником в районі та 

області. 

ССД  було влаштовано одну дитину в КЗЛОР «Мальви» та 5 дітей в БФ СРЦ ОД 

«Дитячі Стежинки»,з території Великомостівської міської ради,   у зв’язку  з 

невиконанням батьківських обов’язків. 

Протягом року ССД було поставлено на облік 7 дітей, які постраждали від 

домашнього насильства, зокрема, на обліку сімей в складних життєвих обставин 

є 30 дітей, з якими постійно проводиться профілактична робота., проте  їхня 

кількість по громаді збільшується. 

Протягом року на обліку ССД  перебувало 21 дитина сирота, дитина позбавлена 

батьківського піклування, з якими теж проводиться постійно робота щодо 

дотримання прав дітей., ведуться особові справи, зокрема контролюється 



проходження двічі на рік обов’язкового щорічного медогляду, контроль за 

дотриманням освітніх послуг та інше. 

ССД було опрацьовано та розроблено 9  рішень про надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, які були розглянуті 

на Комісій з прав захисту дітей Великомостівської міської ради, та  подано 

проєкти рішень на затвердження  виконавчим комітетом Великомостівської 

міської ради. 

ССД подано клопотання та підготовлене рішення на виконавчий комітет щодо 

постановки на квартирний облік двох дітей сиріт,  дітей  позбавлених 

батьківського піклування. Розроблено та подано на затвердження сесії  

«Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа  у Великомостівській міській раді на 2023- 2025рр. 

ССД було опрацьовано 429 вхідної документації та 390 вихідної документації. 

ССД постійно проводиться різних напрямків робота  з Прийомною сім’єю 

Яцишин та ДБСТ Бузівок та ДБСТ Шагарова. 

Систематично проводилося обстеження умов проживань, що надходили по 

заявах та листах , таких здійснено 48. 

Вся інформація внесена в ЄІАС «Діти» та перевірена Службою у справах дітей 

Львівської ОВА, а також Міністерством соціальної політики України та іншими 

контролюючими органами. 

ССД поставлено на облік  двоє кандидатів на усиновлення дітей та 1 кандидат на 

опіку та піклування., на кожного заведено особову справу та внесено в ЄІАС 

«Діти». 

ССД було проведено 11  обстеження щодо дотримання прав дітей, сім’ї які 

усиновили дітей.   

 2023 році згідно розпорядження Львівської обласної військової адміністрації 

щодо оздоровлення дітей пільгових категорій , було  здійснено підбір, прийнято 

та оброблено пакети документів та оздоровлено з обласного бюджету 10 дітей та 

5 за кошти місцевого бюджету. 

ССД прийнято та оброблено пакети документів, підготовлено погодження на 

виїзд за кордон, зокрема  17 дорослим та 28 дітям. 

 

 

Начальник служби у справах дітей           Ольга ДАНИЛЬЧУК 


